

## SAMMANTRÄDESPROTOKOLL

### KYRKORÅDET

**Plats och tid** Församlingshemmet i Rödeby  
onsdagen den 23/5 2018 kl 18.30

**Beslutande** Göran Karlsson ordf  
Lena Persson vice.ordf  
Mats Svensson kh  
Evy Andreasson  
Laila Karlsson  
Siv Majing  
Erland Olsson  
Ingbritt Pettersson  
Ulf Danielsson

### Övriga närvarande

Birgit Johansson  
Ingemar Johansson  
Thomas Petersson

Marie Skyllberg sekr

**Justerare** Ingbritt Pettersson

**Justeringens  
tid och plats** I prästgården måndagen den 28 maj kl 11,00

**Underskrifter** Ordförande 

Justerare 

### ANSLAG

Protokollet är justerat. Justeringen har tillkännagivits genom anslag.

**Datum** 

.....  
Protokollet finns tillgängligt på kansliet, Prästgården samt på vår hemsida: [www.svenskakyrkan.se/rodeby](http://www.svenskakyrkan.se/rodeby)

### **55. Upprop och val av protokollsjusterare**

Upprop förrättades.

Protokollsjustering sker måndagen den 28 maj kl 11,00 i Prästgården.

Till justerare valdes: Ingbritt Pettersson

### **56. Fastställande av dagordning**

Dagordningen godkändes.

### **57. Föregående mötesprotokoll**

Protokollet godkändes och lades till handlingarna.

### **58. Kyrkoherden informerar**

Kyrkoherden delade ut boken För Troende Vald av Håkan E Wilhelmsson den kan användas som en uppslagsbok.

Alla löneförhandlingar är klara för 2018. Madeleine ifrån jobbcenter kommer att börja hos oss från den 5/6 över sommaren till augusti som en extra resurs på kyrkogården. Vi kommer att ha prostvisitation den 24/5 där våra inventarier i kyrkan och vårt arkiv kommer att granskas.

Evy Andreasson lämnade in en skrivelse angående sund och god lönestruktur som kyrkorådet beslöt att skicka vidare till personalutskottet.

### **59 Arbetsmiljön**

Arbetsmiljön är bra i arbetslaget.

### **60. Boken En levande relation**

Vi gick igenom sidorna 28 – 38. Hemläxa blir sid: 39 – 50 till nästa möte den 11/6.

### **61. Fastigheter**

Kyrkorådets avsiktsförklaring på att avyttra prästgården och tomten går vidare till kyrkofullmäktige. Därefter ska vi göra en plan för hur vi går tillväga med hjälp av jurister på stiftskansliet. Andreas Månsson som gjort utredningen av fastigheterna kommer att bjudas in. En ny detaljplan över prästgårdstomten måste ses över. Församlingshemmet kommer vi att underhålla och en målning utvändigt är planerad.

### **62. Asfaltering**

Ordförande Göran Karlsson har varit i kontakt med Asfaltbolaget och de kommer att börja vecka 22. Kyrkorådet ger kyrkoherden i uppdrag att förmedla till våra vaktmästare att vara behjälpliga vid asfalteringen vid Rödeby kyrkas östra utgång vid stenvuren.

### **63. Gravkapellet**

Pusten i gravkapellet är borta och där upptäcktes att rören till elkablarna är upp rostade så de är utbytta till plaströr. Kyrkokamreren har varit i kontakt med Magnus Sjöberg ifrån Projektbyggaren angående slutbesiktningen som är inplanerad den 27/6 kl 10,00. Kyrkorådet beslutade att Ac-el byter ut elementen under bänkarna. Kyrkokamreren kontaktar Hallabro el som även lämnat in ett anbud på elementen. Lena Persson informerade att hon kommer få en visning av Erland Olsson på gravkapellet under morgondagen den 24/5 om fler är intresserade.

#### **64. Lönnallén**

Vaktmästarna kommer att beställa 5 st nya träd (platanoides fk Pernilla E-planta) skogslönn till lönnallén som Nättrabyplantan samt Johan Östberg Landskapsingenjör har rekommenderat. Anbud ifrån stubbfräsningen är på gång, haft kontakt med Hasselholm AB och Karlskrona stubbfräsning.

Tuja träden utanför kyrkan är i dålig kondition och kyrkokamreren får kolla upp om vi har någon garanti.

#### **65. Revision**

Kyrkokamrer har begärt in offert ifrån Ernst & Young samt KPMG, men bara fått in ifrån EY. Ärendet kommer att tas upp i kyrkofullmäktige den 5/6.

#### **66. Information**

Per-Axel Fridolfsson tackade för hans uppvakning på födelsedagen.

Kyrkokamreren informerade om att glasmonterskåpet i kyrkan nu är larmat.

Stenbräcka ideella förening ska återkomma till oss efter höststämman om förslag på hur de kommer att hantera våra andelar.

Gravskötselavtalen ska ses över under 2019 ett förslag är lagt att det blir en höjning för samtliga avtal på 100: -. Askgravlunden höjs från 2000: - till 2500: -. Förslagen kommer att tas upp på kyrkofullmäktige 180605.

Nya regler angående dataskyddsförordningen GDPR börja gälla fr.o.m. 180525.

Sv kyrkans arbetsgivarorganisation har tagit fram riktlinjer för behandling av personuppgifter inom ramen för begravningsverksamheten samt den serviceverksamhet som avser gravskötsel.

Rödeby församling har gjort en policy och riktlinjer som kyrkorådet har beslutat att godkänna. Vi har ett lagligt syfte att församlingen behandlar inom ramen för sin verksamhet personuppgifter i syfte att kunna bedriva begravningsverksamhet i enlighet med begravningslagen BL (1990:1144) och begravningsförordningen BF (1990:L1147).

Göran Karlsson informerade om slutrevisionen som var den 17/5 om att semesterlöneskulden har ökat. Kyrkorådet skickar vidare ärendet till kyrkoherden.

Lena Persson informerade om kyrkkaffet hur bra uppslutningen var och att man träffar mer och mer nya människor och vikten i detta.

Erland Olsson ville tacka kyrkoherden och Lena Johansson för en fin musikgudstjänst måndagen den 21/5.

#### **67. Övriga frågor**

Kyrkofullmäktiges ordförande Siv Majing påpekade att inget arvode utbetalas för extramötet 2017-11-08 som ajournerades.

#### **68. Barnkonsekvensanalysen**

Vi tänker på barnen vid asfalteringen på kyrkogården och vår återplantering av lönnallén, så inget av dagens beslut drabbar barnen negativt.